

顶级家装公司帮你设计新家

泰安版“交换空间”正在征集户型

本报泰安 8月31日讯(记者

梁敏)9月23日—25日,本报将联合泰城众多房地产企业、装饰公司、建材家居经销商,推出首届“泰山家装文化节”活动。家装文化节重头活动之一是泰安版的“交换空间”,现面向市民征集户型,本报将遴选优秀房源推荐给参与家装文化节的装饰公司,帮助市民设计新居。

很多市民都看过中央电视

台经济频道的《交换空间》节目,该节目帮助报名业主实现居室华丽变身,让很多市民艳羡不已。在本次首届“泰山家装文化节”上,市民参加此类活动将不再是梦想。

“首届泰山家装文化节”推出的“交换家装”活动,是把电视上的动态视频互动方式改为平面交流展示。既能表现家装设计师的设计理念和水平,展现泰安

房产市场住房户型的创新和变化,又能很好地与消费者进行互动,最主要的是帮助消费者降低装修成本。

本报将面向泰城所有市民征集家装户型,无论是什么户型,都可以参加本次活动。本报根据前期业主装修意向,从参与本次活动的泰城众多知名装饰公司中,选择出最棒的家装设计公司为其制定家装方案

和户型设计。参加的市民如满意设计公司的作品,可现场与家装公司签约下单,同时家装公司必须保证提供一个本年度最低的活动支持价。有意免费获得顶级家装设计公司设计方案的市民,可以发送个人姓名、联系方式、房屋情况到邮箱:qlwbxyg@163.com,也可以加入《黄金楼市》专属QQ群:165610228进行报名。

本次“泰山家装文化节”还

推出了“我爱我家摄影展”、“我爱我家儿童百米绘画大赛”和“房产家装展示交易会”活动。参加“交换家装”的市民也将在交易会现场,得到该活动指定建材家具的最优价格。

房产家装展示交易会活动时间:9月23日—25日。

活动地址:居然之家泰安店。

咨询电话:18653881011

欢乐理念情动泰安

恒地·乐活小镇售楼处新装登场

本报讯 8月28日是恒地·乐活小镇欢乐启动的日子,位于方特欢乐世界门口的售楼处装修一新,正式开始迎宾,启动仪式暨产品发布会在新装登场的售楼处举行。售楼处门口张灯结彩,花团锦簇,鞭炮齐鸣,当天早上十点不到,莅临客户已队如长龙。意向客户、周边市民及媒体朋友齐聚一堂,见证这欢乐的一刻。工作人员精心准备了茶点水果供嘉宾享用,来宾们积极的与置业顾问沟通,咨询项目情况,度过了轻松愉快的一天。

恒地·乐活小镇是由福建恒地集团投资建设,借助这个项目,恒地集团将“创造美好生活”的理念带入泰安,给予项目“自由畅想,欢乐生活”的定义,希望探寻到一种更舒适、舒适的居住方式,全面提升生活质量,

带给泰安一个快乐生活的生态居住社区,一种欢畅生活态度。

乐活小镇有六大快乐点足以承载乐活人士向往的欢乐生活:泰山东麓全新住区,由政府大手笔规划,没有陈旧的建筑,脏乱的空气,只一心无旁骛地快乐;方特欢乐世界,瑞奥不夜城,汉明堂就在旁边,泰山、封禅大典距此不远,欢乐生活乐无边;沿明堂路南北布置五万平方米时尚街区,时尚、生活、美食分布罗列,组成时尚杂志里才有的画面;纯正英伦风情园林依坡势而建,坡地曲线与水果墙插契合,衍生丰富视觉与感受空间,忘记规则,忘记时限,进入英伦的下午茶时间;感官建筑有色彩,有个性,红、白、蓝色系完美搭配,街区看上去不再千篇一律,天天心情都很high;好房子,南北通



透,全明采光、每个房间都要大,朝南的客厅、卧室带着阳台/凸窗,阳光洒在地板上,亮堂堂,暖洋洋。

恒地·乐活小镇,依托东苑片区的快乐气氛,依托方特欢乐世界、瑞奥不夜城,以一种愉悦的态度现身泰安,让幸福的种子在泰山东麓,欢乐的发芽、成长、绽放。

(李丽)

光彩家具汇展中心双节联动

“三重大礼惠全城”活动靓丽揭幕

本报讯 中秋、国庆双节来临之际,为答谢泰城百姓对光彩大市场的支持与认可,光彩大市场家具汇展中心在9月3日—9月11日推出以“双节联动,团圆中秋,迎国庆,三重大礼,惠全城”为主题的促销活动。

此次活动光彩家具汇展中心各商家促销力度进一步加大,中心经营商户共同推出特价商品、让利酬宾,除销售价格降低外,回赠给消费者的礼品也更贵,质量更好。活动期间,促销内容包括购物抽奖、进店免费好礼送等多种方式。活动期

间,光临顾家工艺、皇朝傢俬、斯帝罗兰、红苹果、美轮、掌上明珠、雅竹秀展厅的顾客,将免费获赠精美礼品一份,每天限额20名,送完为止。光彩家具汇展中心将以最低的价格,最优的质量,最好的服务迎接顾客的光临。

据了解,在中秋国庆双节来临之际,光彩家具汇展中心商场内部配套环境还将进行服务大升级。中心大型观光梯和中央空调全面试运行,将为每一位顾客提供一个更舒适、更便捷、更幽雅的购物环境。

(杨春)

澳玛家具

国际级绿色环保产品

本报讯 香港兴利集团下属的兴利家具公司经过充分的市场调研与论证,瞄准市场空白与潮流趋势,与意大利著名家具设计师携手打造国际化的意大利家具品牌——“澳玛”(英文名AMAX)。

定位为国际化高端品牌的“澳玛”家具,为国内首个原版意大利著名设计师全程打造项目,品牌家具的创意设计、美学设计、功能设计、工艺结构设计、选材用料等,均由意大利知名设计师全程策划打造。

“澳玛”品牌家具结合了最新国际流行趋势,紧密结合时代品位生活方式,吸收欧美先进的工艺技术和设计理念,融入现代人文、艺术与审美;意大利知名设计师历时

三年精心打造,倾情演绎现代简约风格的高档家具经典之作,大师风范、国际品质,自然彰显非凡魅力。

目前,澳玛家具已经在镇江、南京、上海、北京等全国130多个城市设立了专卖店,深受广大消费者的喜爱,其选材和环保均经过了国际认证,从

家具的选材上,采用达到国际环保最高要求的——德国夏特公司提供的国内首创亮光三胺板饰面材料,华润特供高档环保漆,并对上漆、粘胶等家具生产制造各个环节的环保性进行严格把关,一心一意打造符合国际最高标准的环保家具,为消费者提供健康、零危害的国际级绿色环保家居环境。

(胡振霖)

探秘国山墅豪宅的布局学问

中国风水第一人于希贤9月莅临泰城



豪宅而言,仅有好的地段、好的产品、好的物业还不够,将风水这个灵魂放入,将使得豪宅得以升华,成为人丁两旺的人之本源,成为精英们趋之若鹜的真正的艺术珍品。

国山墅背靠傲徕峰,为项目最大的靠山,亦是龙脉所在,社区内恰到好处地设置了大型水系资源,龙脉遇水则止,故本项目恰在龙脉之上,项目东南方向文昌位上恰有龙泽湖,对住户子女的学业有着莫大的帮助;项目地形由南向北逐步升高,正合“进山要看步步高,穿金戴银紫蜂泡”的风水理念,而微微地为西高东低,是“紫气东来”的绝佳条件。

从风水的角度来看,大门就是一个人的嘴巴,古语有云:病从口入。这句话用在小区大门同样适用,大门就是小区整体纳气的地方,“吃”进什么方位的何种气,这将影响小区业主的健康与气运。针对国山墅的大门,于希贤先生提出了三重门的设计理念,即在进入项目的百米迎宾大道的南端、中间和北端分别设置大门,形成三重门。从景观意义上讲,这种格局能够增强客户归家的仪式感,他形容

为“帝王出巡的依仗”;从风水意义上讲,百米大道及三重门将把一切不祥之物全部屏蔽在社区之外,保障了安静祥和的社区氛围。

按照风水理论的观点,理想的风水地不仅地势佳、气场好,而且山青水秀、环境宜人,古语有“草木郁茂,吉气相随”,“木盛则生”,“益木盛则风生也”等。因此豪宅设计中,景观设计、草木种植、水电搭配等皆是重要环节。于希贤先生在国山墅的景观设计中,提出了宝葫芦状规划、十二生肖水法等设计理念,致力于打造“天时、地利、人和”的景观环境,护佑业主一生的富贵康宁。

风水这门学科有多么神奇?国山墅项目在风水学中究竟有怎样的优势?风水对人们日常生活工作的影响有多大?中国风水第一人于希贤将于9月4日莅临泰城,为泰城人民及国山墅业主进行一堂精彩绝伦的建筑风水讲座,深层次剖析风水带给我们生活的影响。

风水讲座门票预约中,详情请咨询国山墅销售中心。

(张国星)

服务与形象同世界接轨

居然之家打造泰城行业典范

本报讯 “一个企业想获得消费者的信赖,形象必须很亲切,不能让人觉得高不可攀,也不能让人觉得寒酸小气。”居然之家总裁汪林朋表示,企业的外形象就像人的穿衣一样,在不同场合一定要得体,“过去市场还很粗放,随便支个棚子就可以卖建材,现在讲究得很,人们会根据你的形象确定是否

会去你的卖场看一看、逛一逛、选一选”。

在汪林朋看来,商业企业就是城市的门面,必须跟随城市的发展而不断完善自己。在外形象设计中,居然之家以蓝底为主体,白色为辅助,既表现出自己亲民的一面,又传达出经营的产品绿色、环保的理念。

有人说,这种形象还不太国际化,应该做得富丽堂皇,汪林朋却认为,适合自己的才是最好的,“我们的定位是中高端,必须让中等消费水平的人买得起,让高等消费的人有的买”。

正是基于这样的定位,居然之家今年新开业的几家连锁店的外形象上进行了完善,比如蓝与白

的比例更加协调,外墙上液晶显示屏更加醒目,厂商广告牌更加漂亮等,有些连锁店的改造费超过3亿元。

汪林朋说,在居然之家购物,消费者绝对是上帝。比如,居然之家有一个月内无理由退换货”、“统一退换货”、“装修不达标全额退款”、“送货安装零延迟”等从“先

行赔付”升华出来的服务举措,每一项举措都是在给自己找麻烦。但汪林朋却不这么认为,“只有不兑现承诺的企业才觉得有麻烦。居然之家不断提升服务水平,正是中国家居行业融入世界的需要,如果每个企业都像居然之家这样做,那么中国大都市的商业服务水平与世界的距离就会越来越小。”(胡振霖)